

# 相亲找人 不惜血本

## 中超球队越来越像“土财主”

江锐 整理

中超看外援,一年又一年,不过这一次外援的来头一个比一个大。中超球队也越来越像一个土财主,相亲找人不惜血本。在众多“绯闻”大腕中,切尔西前锋阿内尔卡来踢球即将成为现实,他确认与上海申花草签了转会协议,总的合同价值640万英镑,为期一年。



### 引援:瞄准五大联赛

本赛季中超联赛广州恒大异军突起,其中一个主要因素就是恒大拥有穆里奇、保隆、孔卡等高出中超水平的强力外援。随着国内足坛新一轮的投资热潮到来,诸强也纷纷认识到了强援的重要性,而且广州富力、大连阿尔滨等球队也誓言要打造强阵,在这种势头的带动下,这个冬天的中超外援选择范围,已经从拉美

转移到了拉美顶级水平与欧洲五大联赛非主力两个范围。

欧洲五大联赛被球迷熟知,也拥有世界上最顶级的足球运动员,中超与五大联赛有染,一方面能够提升中超的整体水平,另一方面对于提高中超的国际知名度也有很大帮助。按这个势头发展下去,中超将演变成成为五大联赛非主力球员们淘金的主要去处。

### 对象:可组明星联队

看看目前与中超已经传过转会绯闻的大牌球星吧,开始是贝隆、萨尔多加多等过气球星,随后演变成小罗、贝克汉姆等处在职业生涯末期的世界巨星,现在目标又对准了德罗巴、特维斯这些还活跃在世界足坛第一线舞台的顶星。从前锋到后卫,中超绯闻大牌们完全可以组成一支世界明星联队了。

先从锋线说起,德罗巴、阿内尔卡、欧文、伊比舍维奇、特维斯、

因扎吉、皮耶罗、米利托,这支中超绯闻明星队的前锋线人才济济,完全可以排出三四套世界级锋线;中场方面,古蒂、小贝、小罗、巴拉克领衔,朴智星、贝隆、加图索随时待命;后防线上,萨尔多加多、博拉蒂等都是曾经红极一时的铁闸。教练人选?这个更不用担心,因为按照诸强现在炒出来的架势,斯科拉里、埃里克森、克莱蒙特、邓加等都要在中超竞争上岗。



### 保加利亚足球先生评选 总理“力压”曼联球星

星报讯(蔡东海) 据英国媒体报道,据初步统计,在2011年保加利亚足球先生评选中,52岁的保加利亚总理鲍里索夫击败效力于曼联的30岁前鋒贝尔巴托夫。

鲍里索夫总理平时在一支名叫维托沙的业余球队效力。他目前获得44%的投票,贝尔巴托夫的得票为24%。此前,贝尔巴托夫已经连续7年获得保加利亚足球先生称号。鲍里索夫承认,被提名为这个国家最好的足球运动员是有点过了。他说这是一次抗议投票,人们不满意保加利亚的足球状况以及匮乏的资金,所以将票投给他。

### 三星杯古力扳平比分

星报讯(夏雨) 12月6日,第16届三星财产杯决赛第2局在上海落子,首局落败的卫冕冠军古力执白252手中盘击败韩国棋手元晟溟,将比分扳为1:1。今天双方将进行决胜局之战,争夺本年度最后一个围棋世界冠军。

在2011年的几项大战中,中国棋手表现远逊色于2010年,仅朴文垚战胜孔杰夺得LG杯冠军,其余的BC信用卡杯、春兰杯、富士通杯均被韩国棋手夺走,因此本届三星财产杯冠军的最终归属就显得格外的刺眼。

### 穆帅无缘欧足联最佳

星报讯(杨扬) 日前,欧足联官方公布了2011年度最佳阵容的60人大名单(55名球员+5名教练)。入选欧足联最佳阵容球员的评选要根据是他们2011年在欧洲俱乐部或国家队的表现。在这份候选名单中,欧冠冠军巴塞罗那有8名球员入选,是入选球员最多的俱乐部。另外,他们的主教练瓜迪奥拉也是最佳教练的候选人,值得一提的是皇家马德里队的主教练穆里尼奥并没有在此份名单之中。

### 酒后壮胆 博中五万

星报讯(张玲玲) 日前,淮南有两名年轻人的运气很好,趁着酒劲购买足球玩法的彩票,一下子就博得5万余元的大奖。

淮南谢家集卧龙山路体彩网点业主陈先生介绍,10月30日中午的时候,有两名年轻人满面红光来到体彩网点,两人刚进门口,就有一股浓浓的酒气扑面而来,从他们走路的姿态,说话的语气,两人似乎喝了不少酒,他俩进来便向业主各要一杯水喝,稍停下来几分钟,他俩就对体彩足球14场胜负玩法各抒己见,从议论的内容听到,他俩没进门就对彩票14场胜负玩法开始研究了。没过多久,一名年轻人便要打票,在投注多少钱的问题上,他俩又开始争议,另一名年青人说:“胆小难得做将军”,坚持大额投注。第二天开奖揭晓,这两名年轻人博得5万余元的大奖。用他俩的话说,也是酒“冲”的,平时也没敢下那么大的注。

### 运气真好 连连中奖

星报讯(张玲玲) 近日,淮南市一名彩民似乎被幸运之神眷顾,几次出手,都有收获,投注竞猜足球胜负玩法,三张票面共揽26806元的大奖。

据销售员介绍,中奖的李先生30多岁,家住淮南田家庵区,是个生意人,也是个足球爱好者,平时也喜爱购买彩票,他经常和几个要好的朋友在一起交流足球彩票,他经常购买竞彩,屡屡都有斩获。11月3日晚上,他对竞猜足球胜负玩法进行一番研究之后,果断出手,分别购买了两张竞猜足球胜负玩法的体彩票面,开奖结果揭晓,前者20注倍投,后者5注倍投,两者共计获奖金169041元。11月28日,李先生10注倍投,中得57注,奖金9902元。

# 足彩十年 竞彩绽放

## 体彩与央视联袂推出特别节目

沈中心

11月23日,中央电视台体育频道播出了中国足彩发行十周年特别节目——“足彩十年、竞彩绽放”。国家体育彩票管理中心副主任魏吉祥、国家竞猜处处长刘岳治及众多全国一线体彩业主、彩民集聚一堂,共庆足彩十年辉煌。特别节目由央视著名体育节目主持人刘建宏主持,央视名嘴、足彩专家张路、陶伟、徐阳纷纷到场。

### 十年之前,足彩上市发行

2001年10月22日足球彩票上市发行,相信有人记得那时“神奇教练”米卢带领马明宇等一起助阵中国足球彩票的首发仪式。转瞬十年已过,从最初的第一张足球彩票售出到而今的直接带动几

十万就业大军,足球彩票的发展壮大可以用日新月异来形容。

十年后的今天,我们在节目现场看到了当年足彩首发上市售出的第一张足球彩票。带这张彩票来京的博物馆华明

### 十年辉煌,业主功不可没

十年中有辉煌、有荣誉,离不开业主们的努力。大连足彩业主王才就是亲历者和见证人。走进王才的网点,我们看到的是林立的奖牌和证书。销售足彩10年来,王才从经营足彩到反哺足彩事业,

而今他的网点不仅推出了VIP服务,而且凝聚了一大批球迷彩民组成了自己的业余足球队。

诚信明星业主赵书兵和诚信代表辽宁葫芦岛某业主刘玉香也来到了节目现场,

### 足彩公益,十年成就斐然

十年,足彩公益成就斐然。十年间足球彩票筹集的公益金除了支持体育事业外还广泛应用于扶贫济困事业。一位来自内蒙

古师范大学的贫困大学生来到节目现场,介绍了体彩对他学业的支持,现场他还收到了足彩十周年颁发的特别奖学金。“把彩民汇

### 相约未来,空间还很广阔

在历史的长河中,未来足彩的发展空间还很广阔。以录制现场观众调查来说,接近一半的人还没有买过足球彩票,

这就是未来足彩发展的广阔前景。未来十年,足球彩票的游戏产品、渠道建设、运营管理体系建设和技术体系建设将迎

馆长同时还带来了一张足彩上市10周年当天销售的彩票。相隔10年,两张样式相同的彩票身上却承载着变化与发展,记述着足彩十年走过的足迹。

“不畏诱惑,将巨额奖票及时归还彩民”,他们的诚信之举令人钦佩。极大奖金诱惑面前,就是这些普普通通的业主们留住了几千年中华文明的诚信美德,他们的行为让我们感受到了感动与温暖。

聚的爱心通过这种方式传递下,让公益精神传递下去。”现场国家体育总局体彩中心公关处杨处长长的话赢得了热烈掌声。

来更加长足的发展,足球彩票将面对腾飞与跨越。面对未来,一个新征程的起点已经开始。

